

今年完成601户农村危房改造

拆除重建不低于30m²,修缮加固最低补助1.2万元

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,《2024年烟台市农村低收入群体等重点对象住房安全保障工作实施方案》(以下简称《方案》)印发实施,今年,全市将完成601户农村危房改造任务。对低收入群体重点对象房屋实行动态监管,发现一户,改造一户,实现农村低收入群体等重点对象住房安全有保障。

农村危房改造补助保障对象是哪些人群?《方案》明确,对农村脱贫享受政策户、防止返贫监测帮扶对象(包括脱贫不稳定户、边缘易致贫户、因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难户,简称“严重困难户”)、分散供养特困人员、农村低保户、农村低保保

边缘家庭给予支持。

符合条件的农户如何申请危房改造?按照《方案》,农村低收入群体等重点对象住房安全未保障的,可由农户向村委会(社区)提出申请,按照村评议、乡镇审核、县级审批工作程序,对经鉴定(评定)住房属C、D级或无房户予以支持,另有安全住房的不得纳入政策支持范围;对于保障对象本人无法提出申请的,由村委会(社区)协助提出申请。

《方案》对农村危房改造面积标准进行了明确,对拆除重建或新建房屋的,建筑面

积原则上不得低于30m²,建筑面积上限不作硬性规定,可根据农户实际住房需求和资金承受能力灵活确定,但人均面积不得超过当地农村人均住房面积,财政补助标

准原则上保持不变。对于家庭人口较多、

实际住房面积需求大但确实困难的农户,

鼓励各区市适当提高财政补助标准。《方案》还特别对农村危房改造抗震要求作出了规定,对以县域为单位推进整县制抗震改造的,优先予以支持。7度及以上抗震设防地区(以中国地震动参数区划图为准)达不到当地抗震设防要求的,引导农户因地制宜选择拆除重建、加固改造等方式,对抗震不达标且农户符合条件的农房实施改造。

在农户最为关心的农村危房改造补助标准方面,《方案》明确财政补助标准原则上保持不变。对于家庭人口较多、实际住

房面积需求大但确实困难的农户,鼓励各

区市适当提高财政补助标准。通过农户自

筹资金为主、政府予以适当补助方式实施农村危房改造,是农村低收入群体等重点对象住房安全保障的主要方式。修缮加固危房,补助一般不低于1.2万元,修缮加固危房过程中,同步采取抗震加固措施的,可适当提高补助标准;拆除重建或新建房屋,补助一般不低于2.5万元;对抗震不达标非C、D级既有住房实施抗震改造,补助一般不低于1.2万元。实际改造费用不足最低补助标准的,按实际补助。

在改造补助拨付方面,《方案》要求在竣工验收后,由区市住房城乡建设部门向同级财政部门提出资金拨付申请,财政部门应于30日内一次性完成支付至农户“一本通”账户。

两万只鸡仔在烟“安家”

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 贾倩倩 张博宁 朱方舟 摄影报道)17日,2万只进境种鸡经过近30小时的路途颠簸,在青岛海关所属烟台海关现场监管下,顺利在隔离场卸载落地,海关关员对其进行临床检查后,这批种鸡将开始为期30天的隔离检疫,之后彻底在烟台“安家落户”。

“近年来,随着国内养禽业快速发展,种鸡进口需求日趋旺盛,为进一步提高产能,保障市场稳定供应,公司今年加大了祖代种鸡的引进力度。”这批种鸡进口商山东益生种畜禽股份有限公司相关负责人介绍,这是该企业今

年进口的第二批祖代种鸡,企业提前与海关进行联系,希望进境种鸡到达烟台后能尽快运至隔离场,及时补充营养,提高成活率。

烟台海关制定隔离检疫工作方案,跟踪进境种鸡到港时间,通过实施“人等车”查验模式,保证种鸡随到随检,仅用时1小时就完成全部查验工作,最大程度减少种鸡的应激反应,保障企业利益。

“在种鸡隔离检疫期间,我们会重点加强禽流感、禽白血病等动物疫病监控力度。”烟台海关驻芝罘办事处稽查科副科长李倩倩说。



海关关员对进境种鸡进行临床检查。

前端揽收,实现“领先一公里” 速装速运,通达“最后一公里”

樱桃季,物流企业围着樱桃转



2日,外地收购商分拣收购的大樱桃。

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 通讯员 房慧 摄影报道)5月23日,福山区张格庄镇凉地大樱桃开始集中上市,作为烟台最大的大樱桃市场,交易日趋活跃。入驻的三家快递物流企业顺丰、邮政、京东的寄递量持续增长:京东物流日均揽收量2000至3000单,同比增长110%以上;邮政快递日均300至1000件,更是推出了运费5斤12元、10斤35元且全国范围内保理赔、保时效的政策。6月2日,顺丰速运单日发货量达6900余单,创下近五年历史新高,比去年的峰值多出2400多单,增幅超53%。

交易市场: 熙熙攘攘 供销两旺

1日上午10时许,正值交易高峰,位于福山区张格庄的大樱桃批发市场里人头攒动,数千平方米的大厅里,来自东三省、莱阳、海阳等地的收购商在整理刚收购的大樱桃。三家快递企业的摊位前,则是络绎不绝前来邮寄大樱桃的顾客。

“我现在正打包5斤大樱桃,准备发往北京,预计上午发车,明天12点送达。运费23元,顺丰加8元。”在顺丰速运的摊位前,快递员小张顾不上抬头,一边用瓦楞纸箱套着泡沫箱,缠上胶带,一边向记者介绍大樱桃快递的时效和价格。紧接着摊位的两名市民,则正在泡沫箱里放冰块和吸水纸,等着打包。到11时许,已有三辆顺丰速运的货车先后驶出交易大厅开往蓬莱机场和福山大樱桃转运中心,大樱桃即将登机“飞”向全国各地。顺丰是第一家进驻张格庄大樱桃批发市场的快递企业,烟台顺丰速运有限公司运营负责人姜鹏说,他入职20年了,见证了烟台大樱桃从田间地头到全国各地的历程。

“我现在正打包5斤大樱桃,准备发往北京,预计上午发车,明天12点送达。运费23元,顺丰加8元。”在顺丰速运的摊位前,快递员小张顾不上抬头,一边用瓦楞纸箱套着泡沫箱,缠上胶带,一边向记者介绍大樱桃快递的时效和价格。紧接着摊位的两名市民,则正在泡沫箱里放冰块和吸水纸,等着打包。到11时许,已有三辆顺丰速运的货车先后驶出交易大厅开往蓬莱机场和福山大樱桃转运中心,大樱桃即将登机“飞”向全国各地。顺丰是第一家进驻张格庄大樱桃批发市场的快递企业,烟台顺丰速运有限公司运营负责人姜鹏说,他入职20年了,见证了烟台大樱桃从田间地头到全国各地的历程。

今年5月以来,烟台市邮政管理局联合农业、商务等部门,举行了邮政航空直飞冷链直发启动仪式,为企业助农兴农站台,加大宣传邮政快递行业贴近农村,贴近产业、贴近经营主体的力度,同时,他们还帮助果农协调设置了3000多个大樱桃收寄点,点位覆盖全市,涵盖有城区和有大樱桃栽种的村庄,为大樱桃电商、果农、用户便捷寄递提供了保障。

快递企业: 揽收前置进村 全货机运抵八方

“大樱桃好吃运输难,现在的信息流不存在问题,最大的痛点在于保鲜、领先。”姜鹏说,从产销环节看,把大樱桃运出去,解决“最后一公里”问题是快递行业最大的一个价值和优势,如果再能延伸到前端,做到“领先一公里”,就能把两者高效地结合,实现高效率低成本的销售和运输。从5月下旬开始,烟台顺丰速运投入40余名快递员在“前端揽收”,进驻福山区大樱桃主产地的所有村庄,在村里设立揽收点,让大樱桃“处处可寄、随时可寄”。与此同时,烟台顺丰速运先后调配了7架大樱桃全货机落地烟台,始发烟台,实现了品质樱桃、顺丰先达。

据京东烟台区域经理明辉介绍,京东备有大樱桃全货机3架,驻村快递员近100人。邮政公司备有大樱桃全货机3架、驻村快递员近300人。快递企业一头连着田间地头,一头连着千家万户,三家快递企业良性竞争,让种植户、交易市场、快递企业三方获益,同时也为广大市民提供了便利。

邮政管理局: 设置收寄点覆盖全市

今年5月以来,烟台市邮政管理局联合农业、商务等部门,举行了邮政航空直飞冷链直发启动仪式,为企业助农兴农站台,加大宣传邮政快递行业贴近农村,贴近产业、贴近经营主体的力度,同时,他们还帮助果农协调设置了3000多个大樱桃收寄点,点位覆盖全市,涵盖有城区和有大樱桃栽种的村庄,为大樱桃电商、果农、用户便捷寄递提供了保障。

烟台345家企业建立企业年金

“企业年金下基层”专项活动自本月中旬开始

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟 通讯员 王皓亮 逄玮)5月30日,烟台市企业年金(人才年金)工作联席会议举行第一次全体会议。烟台市人社局通报了2023年以来我市企业年金工作开展情况。烟台目前已建立企业年金的企业数量达到345家。

从2023年以来,烟台市充分发挥基本养老保险制度“第一支柱”的兜底线、托民生作用,积极探索推进以企业年金为主的“第二支柱”建设,连续多年把“扩大企业年金覆盖面”作为养老保险重点工作持续推进。2023年,全市建立年金的企业数量达到305家,较2022年底增加

141家,同比增长86%,惠及参保职工7.1万人,年金基金总额超过29亿元。今年前四个月,全市新增建立年金企业40家,累计总量达到345家。企业年金在完善养老保障体系、招引高层次人才、增强企业竞争力等方面的重要作用得到充分显现。

今年6月中旬至9月下旬,烟台全市范围将组织开展“企业年金下基层”专项活动,通过专场宣介、座谈调研、现场督导、实地走访等方式,下大力气持续扩大企业年金覆盖面,吸引激励更多企业、更大人群建立企业年金(人才年金),切实推动全市年金事业快速蓬勃发展。

法治政府示范创建 →

深入推进依法行政

芝罘区举行法律顾问招聘仪式

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 付晓霞)为更好发挥法律顾问在深入推进依法行政、加快法治政府建设中的积极作用,更好地保障党政机关依法决策、依法行政,助推法治芝罘建设,近日,芝罘区召开区委、区政府法律顾问招聘仪式暨工作恳谈会。

现场对芝罘区委、区政府法律顾问团整体工作情况进行了通报,对法律顾问作用发挥情况和下一步工作打算作了具体说明,并为法律顾问颁发了聘用证书。芝罘区司法局党组书记、局长任松泰表示,法律顾问在服务

区委、区政府决策方面作出了很大贡献,希望此次招聘的法律顾问们未来不断提高专业能力,充分发挥示范引领作用与服务保障作用,形成法律顾问团合力。

下一步,芝罘区司法局将进一步完善法律顾问的履职保障制度,最大程度为法律顾问履行提供便利条件,发挥好桥梁纽带作用,积极发挥好法律顾问审查把关、参谋助手、服务大局、献计献策的作用,切实做好新形势下法律顾问的管理工作,为优化全区法治化营商环境凝聚更强法律支撑合力。

黄渤海新区纪检监察工委创新廉洁教育载体 系好纪检监察干部“风纪扣”

本报讯(通讯员 王艳)黄渤海新区纪检监察工委“业达清风”微信公众号结合实际开设专栏,定期推出纪法微视频、典型案例、政策法规和廉洁纪律提醒等内容,让纪法教育富“活力”,接“地气”,时刻警醒党员干部以案为警、警钟长鸣。

为进一步加强警示教育,强化全区纪检监察干部的廉洁自律意识和纪法观念,黄渤海新区纪检监察工委将警示

教育课堂搬到庭审现场,现场旁听职务犯罪案件庭审,“零距离”以案释纪、以案析法,教育引导纪检监察干部从典型案例中汲取教训,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

“烟台黄渤海新区纪检监察工委紧密结合实际,不断创新学习方式,丰富教育载体,持续推动纪法教育走深走实、入脑入心,进一步引导党员干部坚定信仰信念、筑牢拒腐防变思想防线。”



5月31日,牟平区第二实验小学举行“红领巾爱祖国”六一主题活动。随着五星红旗缓缓升起,第十一届校园吉尼斯大赛开幕式在孩子们嘹亮的国歌声中拉开帷幕。学校本着人人参与的原则,开设了器乐、舞蹈、演唱、机器人、书法等60多个吉尼斯项目,为孩子搭建展示的平台,真正实现“人人有特长,个个都出彩”。

此次活动不仅为孩子们提供了一个展现才艺的绚丽舞台,也加深了师生、生生之间的情感联系,共同营造出欢乐和谐的校园氛围。

通讯员 曲丽萍 摄影报道

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、毕业证(个)20元

声明

● 冷文盛(身份证号:37900919751114223X)于2020年1月10日购买烟台南尧置业有限公司开发的位于机场路62号三单元2703号房屋一套,建筑楼号:新都汇30-3-2703号,合同号:SDH字第599号,楼款收据号:0052614,时间:2020年1月15日,金额:1060453.40;暖气投资收据号:0052615,时间:2020年1月15日,金额:

额:12758.40元;煤气投资收据号:0052616,时间:2020年1月15日,金额:2392.20元。合同、收据原件丢失,声明合同、收据原件作废。

● 于建春(身份证号码:370602196003275525)丢失流水号:0003583鲁南制药股票确认单,现声明作废。

● 海阳市金元石油有限公司的成品油零售经营批准证书(副本)丢失,证书号:鲁油零售证书第3706063048号,声明作废。



广告订版热线

6631203

6631205